



## **В ЗАТО Александровск завершено расследование уголовного дела о незаконной добыче камчатского краба**



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области СУ СК России по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников полиции. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением особо крупного ущерба).

По данным следствия, 13 июня 2022 года четверо сотрудников УМВД России по Мурманской области на служебном автотранспорте прибыли на побережье губы Горячинской Кольского залива Баренцева моря. Находясь в запрещенном для рыболовства районе и в запрещенный для осуществления рыболовства период, используя самоходное плавсредство с навесным мотором и акваланги, они совершили незаконную добычу (вылов) 52 особей камчатского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

краба. Неправомерными действиями обвиняемых причинен ущерб водным биологическим ресурсам в особо крупном размере на сумму более 700 000 рублей.

Незаконная деятельность указанных лиц выявлена и пресечена во взаимодействии с сотрудниками пограничного управления ФСБ России по западному арктическому району. Выловленные биологические ресурсы, а также орудия и средства лова изъяты.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемые признали свою вину в совершении указанного преступления, полностью возместили причиненный ущерб.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1736852>